



MINISTERUL MEDIULUI
Agenția Națională pentru Protecția Mediului
Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui

AGENDA PERSONALĂ DE LUCRU

A DIRECTORULUI EXECUTIV A.P.M. VASLUI

APM VASLUI		SĂPTĂMÂNA 15.10.2018 – 19.10.2018		
LUNI	MARȚI	MIERCURI	JOI	VINERI
15.10.'18	16.10.'18	17.10.'18	18.10.'18	19.10.'18
1. Organizează, coordonează, îndrumă, controlează și răspunde de întreaga activitate a agenției județene pentru protecția mediului (la sediul APM Vaslui); 2. Participă la dezbaterile publice a solicitării autorizației integrate de mediu, în scopul desfășurării activității de “Pretratarea (operațiuni de tip spălare, înălbire, mercerizare) sau vopsirea fibrelor textile ori a textilelor, cu capacitatea de tratare de peste 10 tone pe zi”, în municipiul Vaslui, str. Ștefan cel Mare, nr. 273, județul Vaslui, locul desfășurării: sediul social al	1. Organizează, coordonează, îndrumă, controlează și răspunde de întreaga activitate a agenției județene pentru protecția mediului (la sediul APM Vaslui); 2. Participă la ședința Comisiei de Analiză Tehnică: analiza la sediul APM Vaslui; 3. Participă la ședința Comisiei Internă de Analiză: analiza deciziilor privind emiterea actelor de reglementare, planuri, programe, proiecte, activități, desfășurată la sediul APM.	1. Organizează, coordonează, îndrumă, controlează și răspunde de întreaga activitate a agenției județene pentru protecția mediului (la sediul APM Vaslui); 2. Program de audiențe: de la 10-12.	1. Organizează, coordonează, îndrumă, controlează și răspunde de întreaga activitate a agenției județene pentru protecția mediului (la sediul APM Vaslui); 2. Participă prin sondaj la verificarea amplasamentelor obiectivelor cu impact semnificativ asupra mediului.	1. Organizează, coordonează, îndrumă, controlează și răspunde de întreaga activitate a agenției județene pentru protecția mediului (la sediul APM Vaslui).



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VASLUI

Str.Călugăreni, nr.63, Vaslui, Cod 730149

E-mail: office@apmvs.anpm.ro; Tel:0335/401723; Fax: 0235/361.842

<p>SC VASTEX SA din municipiul Vaslui, str. Ștefan cel Mare, nr. 273, județul Vaslui,</p> <p>5. Participă la sesiunea de instruire privind prevenirea corupției, conflictului de interese și incompatibilități în rândul funcționarilor publici, precum și lămurirea unor probleme/spețe ridicate de participanți cu specialiști din cadrul Direcției Generale Anticorupție și Agenției Naționale de Integritate, desfășurată în sala mare a Consiliului Județean.</p>				
--	--	--	--	--

